

ДП «ЛУГАНСЬКСТАНДАРТМЕТРОЛОГІЯ» —

80 РОКІВ!



В. Шахов, генеральний директор, ДП «Луганськстандартметрологія», м. Луганськ

ГП «ЛУГАНСКСТАНДАРТМЕТРОЛОГИЯ» — 80 ЛЕТ!

В. Шахов, генеральный директор, ГП «Луганскстандартметрология», г. Луганск

«LUGANSKSTANDARTMETROLOGIYA» STATE ENTERPRISE — 80 YEARS!

V. Shahov, General Director, «Luganskstandartmetrologiya» State Enterprise, Lugansk

ДП «Луганськстандартметрологія» — головний форпост і провідник політики Держспоживстандарту у Луганському регіоні. Процес розвитку центру тісно пов'язаний із розвитком промисловості краю. У 1929 році у Луганську було створено орган державної метрологічної служби — Луганська Повірочна палатка — відділення Маріупольського управління (у складі 4 осіб). З роками змінювався статус і назва організації, розширювалася сфера діяльності. На сучасному етапі це організація з гнучкою і мобільною структурою, до якої входять 19 основних відділів і 3 філії у містах Лисичанську, Красному Лучі, Стаханові. Чисельність працівників центру — 235 осіб.

Історично склалося, що метрологія — родоначальниця діяльності центру. Сьогодні метрологічні відділи оснащені сучасним високоточним обладнанням: 361 вихідний еталон, 1696 робочих еталонів, 110 повірочних установок, 10 пересувних лабораторій, що забезпечує у повному обсязі повірку приладів за 11 видами вимірювань. Щорічно на підприємствах та організаціях Луганської області повіряється та калібрується понад 340 тис. одиниць засобів вимірювальної техніки. Метрологічну діяльність здійснюють 7 метрологічних підрозділів у м. Луганську та 5 — у філіях, у складі яких працює 105 фахівців-метрологів.

У статті йдеться про сьогоднішнього сучасного науково-виробничого центру ДП «Луганськстандартметрологія», якому 9 жовтня 2009 року виповнилося 80 років.

За останні 5 років метрологічними підрозділами центру освоєно нові види робіт з повірки та метрологічної атестації понад 70 типів сучасних приладів обліку газу, води, тепла, електричної енергії.

ДП «Луганськстандартметрологія» акредитоване на право проведення державних контрольних випробувань, повірки та калібрування засобів вимірювальної техніки та може виконувати роботи з проведення вимірювань у сфері поширення державного метрологічного нагляду та атестації методик вимірювань. Метрологічна база центру дозволяє забезпечити потреби промисловості регіону в повірочній діяльності.

Розвиток та посилення ролі стандартизації скоригували напрямки діяльності центру. З метою задоволення інтересів суспільства і забезпечення споживачів продукцією належної якості, безпечної для життя, здоров'я, майна людей і навколишнього



середовища ДП «Луганськстандартметрологія» здійснює державний нагляд за додержанням стандартів норм та правил на підприємствах усіх форм власності у процесі розроблення, виробництва, зберігання та ремонту продукції виробничо-технічного призначення, товарів народного споживання, продукції тваринництва та рослинництва, харчових продуктів, продукції на експорт та імпорт, надає послуги підприємствам з питань стандартизації та підвищення якості продукції.

Центр співпрацює з 4-ма технічними комітетами (ТК), які функціонують у регіоні: ТК 55 «Метанол, продукти органічного та неорганічного синтезу», ТК 91 «Устаткування збагачувальне», ТК 92 «Вугілля та продукти його перероблення», ТК 114 «Органічні барвники, проміжні продукти та хімікати», бере участь у розробленні планів з стандартизації, обговоренні та розробленні проектів державних стандартів України та стандартів, гармонізованих з міжнародними.

ДП «Луганськстандартметрологія» володіє унікальним фондом нормативних документів (понад 23 тис. найменувань актуалізованих стандартів), якими забезпечує підприємства регіону.

З 1995 року почалися роботи з сертифікації. Цей напрям розвивається дуже динамічно. Центр призначено Органом з сертифікації та уповноважений Держспоживстандартом на проведення робіт з сертифікації продукції та послуг у державній Системі сертифікації УкрСЕПРО. Орган з сертифікації продукції та послуг центру (ОС) акредитований у Національному агентстві з акредитації України. Центр призначено ОС систем управління (якістю, безпечністю харчових продуктів, екологічного керування, безпекою та гігієною праці) у державній Системі сертифікації УкрСЕПРО. У ОС працює висококваліфікований персонал: 8 аудиторів Системи УкрСЕПРО, 2 кандидати в аудитори.

ОС співпрацює з акредитованими 67 випробувальними центрами та лабораторіями інших регіонів України. За період існування ОС видано понад 15 тис. сертифікатів відповідності на продукцію вітчизняного та закордонного виробництва. Знаком відповідності з кодом ДП «Луганськстандартметрологія» (039) маркують продукцію більше 15 іноземних фірм із Франції, Туреччини, Швеції, Іспанії, Японії, В'єтнаму, Росії тощо.

ОС систем управління сертифіковано 52 системи управління якістю на відповідність вимогам ДСТУ ISO 9001, 4 системи управління безпечністю харчових продуктів згідно з ДСТУ ISO 22000, 1 система управління безпекою та гігієною праці (ДСТУ-П OHSAS 18001).

Перспективи у сфері сертифікації: розширення галузі акредитації, отримання повноважень щодо підтвердження відповідності продукції за вимогами технічних регламентів, надання послуг підприємствам щодо екологічного маркування продукції.





Для надання допомоги суб'єктам підприємницької діяльності у ході процедури сертифікації на базі ДП «Луганськстандартметрологія» створено випробувальний центр, який акредитовано Національним агентством з акредитації України. До його складу входять випробувальна лабораторія харчової та сільськогосподарської продукції, випробувальна лабораторія продукції промислового та будівельного призначення.

У серпні 2009 року у випробувальному центрі створена лабораторія молекулярно-генетичних досліджень харчових продуктів на вміст ГМО, оснащена сучасним високотехнологічним обладнанням, відповідає вимогам європейських та міжнародних стандартів, має висококваліфікований персонал. Обладнання дозволяє виконувати якісний та кількісний аналіз вмісту ГМО у харчовій та сільськогосподарській продукції та сировині.

Завдяки активній позиції ДП «Луганськстандартметрологія» і взаємодії з обласною державною адміністрацією все більше товаровиробників залучаються до участі у Всеукраїнському конкурсі якості продукції (товарів, робіт, послуг) — «100 кращих товарів України». За підсумками цього конкурсу у 2009 році Луганський регіон став одним з лідерів за кількістю учасників та переможців.

За 80-літню історію центр пройшов усі етапи становлення і розвитку разом з Держспоживстандартом. Сформувався згуртований колектив, який пишається своїми ветеранами. Багато співробітників мають нагороди, грамоти, подяки облдержадміністрації, Держспоживстандарту та Уряду України. Велику увагу керівництво і профспілковий комітет ДП «Луганськстандартметрологія» приділяють соціальним питанням, поліпшенню умов праці та відпочинку співробітників.

Для підготовки гідної зміни налагоджено активне співробітництво з провідними вузами Луганська. З 2001 року на базі центру діють філії кафедр СНУ ім. В. Даля і ЛНАУ для теоретичної та практичної підготовки спеціалістів та магістрів за напрямками «Метрологія та вимірювальна техніка», «Стандартизація, сертифікація, якість». За період діяльності філій підготовку пройшли майже 200 фахівців, отримані знання яких використовують на провідних підприємствах Луганщини.

Досвід ДП «Луганськстандартметрологія», використання сучасних технологій та обладнання, професіоналізм персоналу гарантують високу якість послуг, що викликає довіру споживачів, сприяє розвитку виробництва, підвищенню якості та конкурентоспроможності продукції, взаємовигідну плідну співпрацю, спрямовану на виконання зобов'язань перед державою та споживачами. ■